

坚定将改革开放进行到底的信心和决心

——政论专题片《必由之路》引发社会关注

在青岛农业大学现代农业装备技术创新中心,机电工程学院院长尚书旗正在学院新建的山东省高校首家数字化设计与交互现实实验室与他的团队进行研发攻关。目前,他们承担着“十三五”国家重点研发计划任务,研发的根茎类机械化作业技术已经进入关键阶段。

11日起,他每天都准时收看政论专题片《必由之路》。该片全面总结了我国改革开放40年来取得的成就和经验,连日来引发社会关注。

1958年出生的尚书旗说:“我所从事的农业机械智能化、自动化研究,就得益于改革开放。现代的农业机械替代了原来人们面朝黄土背朝

天的原始劳作方法,不仅提高了劳动效率,还改善了人们的工作和生活环境。改革开放40年的确发生了翻天覆地的变化。”

安徽省宣城市宣州区巷口桥村党支部书记祖朝娟说,看了《必由之路》更加意识到我国改革开放40年来,大到国、小到家的巨大变化。“在改革开放和中国特色社会主义道路上,这个必由之路要一直走下去,实施更多实实在在的改革举措,促进我们集体经济进一步快速发展,带领更多的村民走上富裕的道路。”

新疆吐鲁番市高昌区老城路街道椿树路社区居民伊淑琴说,《必由

之路》像一部老电影,她看着一幅幅画面,回想起以往的生产生活,非常激动和感慨。“我切切实实感受到了改革开放40年我们生活的巨大变化,穿的吃的越来越好,交通也越来越方便,住的原来是土块房,现在都是楼房,冬天有暖气,夏天有空调,这一切都离不开党的领导,也说明改革开放是我们国家发展的必由之路。”

重庆市北碚区市民张红钢看完《必由之路》感触良多:“作为一个普通百姓,我感受很深的是,人们的衣食住行、思想观念、精神面貌都发生了非常大的变化。比如交通,原来出趟门要走几个小时,现在坐轻轨也就是几十分钟就到了,很便利,我作为

一个中国人感到由衷的自豪。”

河南省人民医院医保办工作人员尼燕说:“《必由之路》像一幅壮美的画卷徐徐展开,让人看到我们国家每一步如何走来,是直是弯,让我们能总结过去,书写现在,面向未来,坚定我们的信心,把我们的工作做得更好,实现我们伟大的民族复兴梦。”

浙江新昌老年大学学员袁春松说,《必由之路》是一部砥砺奋进的壮丽史诗。“当时改革开放的提出,也不是一帆风顺的,也有一定的阻力,但是经过40年的实践充分证明了改革开放对我们国家的方方面面,特别是我们老百姓的生活有明显的改善。”

贵州遵义市绥阳县党校教师曾旭说,《必由之路》深刻回答了历史和人民为什么选择改革开放这个重大问题,发人深思,令人振奋。“它回顾了我国改革开放40年的风雨历程,展现了中华民族砥砺奋进的中国奇迹,透过影像,让我们更加坚定了将改革开放进行到底的信心和决心。”

河北秦皇岛红旗里社区工作人员马常敏说,《必由之路》既是对我国改革开放40年历史的回顾,也为今后的工作提供了力量的源泉,指明了前进的方向。“我作为社区干部,会立足本职工作,倾听群众呼声,全心全意为居民服务。”

中国驻法使馆提醒中国公民谨慎出行

为了民族复兴
英雄烈士谱

张正坤:“决不向敌人屈服”

中国驻法国大使馆14日发布安全提示说,鉴于法国“黄马甲”运动15日将再次在巴黎和外地发起示威抗议活动,使馆提醒在法中国公民提高安全防范意识,谨慎出行。

安全提示说,据媒体和有关方面消息,“黄马甲”运动15日将再次在巴黎和外地发起示威抗议活动,中国驻法使馆提醒在法中国公民时刻关注有关新闻动态,提高安全防范意识,谨慎前往香榭丽舍大街及有关城市市中心、商业区等区域,避免发生意外事件。

法国全国报警电话为(0033)107;中国驻法使馆领保电话为0033-153758840。

警戒森严! 法国圣诞集市恢复开放

法国东部城市斯特拉斯堡市发生枪案的圣诞集市14日恢复开放,当局派遣军队把守,严防再遭袭击。

法国政府计划在全国范围增派1800名军人维持安全秩序,重点保护各个城市的圣诞集市。

本月11日晚,一名男子在斯特拉斯堡圣诞集市开枪,造成多人死伤,嫌疑人是29岁男子谢里夫·谢卡特。谢卡特逃亡48小时,13日晚被警方击毙。

斯特拉斯堡举办圣诞集市的传统始于15世纪,如今每年吸引200多万名游客。枪手毙命后,斯特拉斯堡市长罗朗德·里耶斯说,希望这座城市尽快“恢复正常生活”。

圣诞集市14日再度开放,法国政府增派士兵,在这处露天集市严密防守。总理爱德华·菲利普披露,将在全国范围内增派1800名军人,重点布防各地圣诞集市。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙14日在欧洲联盟总部所在地布鲁塞尔开会后,当晚赶到斯特拉斯堡,探访这处圣诞集市。他告诉当地民众:“我今晚想告诉大家的是,全国民众与斯特拉斯堡市民站在一起。”

枪击事件调查仍在继续,初步推断谢卡特出于恐怖主义动机发动袭击,但不能确定他是否是极端组织“伊斯兰国”成员。内政部长克里斯托夫·

卡斯塔内告诉欧洲第一广播电台,警方正在询问更多知情者,包括谢卡特的父母,以判断他是否有同伙。

令情况更复杂的是,法国多座城市最近几周发生骚乱,本周末可能出现新一轮示威。法国政府官员说,先前示威活动中,一些极端组织成员和帮派分子混杂到示威人群里,煽动暴力,导致事态失控。

法国警方已在全国各地加强警戒,首都巴黎15日部署大约8000名警察,重点防护凯旋门、总统府等关键场所,尽力维持安全秩序。本月初骚乱中,巴黎地标建筑凯旋门的圆拱门上一处自由女神像遭砸碎,外壁则被乱涂乱画。

百城百县百企调研行 双汇:专心做好“杀猪卖肉”一件事

从资不抵债的小肉联厂,到全球规模最大的猪肉加工企业,改革开放40年,双汇集团的发展记录着中国肉类行业的改革步伐。在改革中发展、在开放中飞跃,如今已成为民族品牌,世界名牌的双汇,仍然坚持着做好“杀猪卖肉”这一件事。“没有改革开放就没有双汇的今天,双汇的目标永远是让中国人吃上放心肉。”双汇集团董事长万隆说。

双汇的品牌是在开放发展中打响的。1989年,已经走向世界的漯河肉联厂创立双汇品牌,1994年组建了双汇集团,1998年进行股份制改造。2013年,双汇更是在开放发展中迈出了惊人一步,收购了全球最大的猪肉企业美国史密斯菲尔德公司。“当时有

人说这是‘蛇吞象’,但事实证明这次收购是成功的。”万隆说。通过这次收购,双汇不仅成为全球最大的猪肉加工企业,拥有了全球最大的猪肉市场和竞争力,还充分发挥中美欧企业的资源优势和市场优势,进一步做大做强。

双汇在发展中还积极引进外资、吸引内资、上市融资,曾有16家外商在双汇投资。持续的开放发展激发了企业活力,目前双汇拥有了2家上市公司,2014年双汇国际更名为万洲国际在香港整体上市,2016年进入世界500强。

万隆说,借着改革开放的东风双汇发展起步,90年代国家深化改革、扩大开放的政策又推动了双汇建立现代企业制度、走出去参与竞争,让

双汇有机会走在行业发展的最前沿。

肉类加工行业是民生产业,是刚性需求,关系着百姓生活,但当前肉类行业的发展与群众对食品安全的期待还存在着一定的差距。“让每一个中国人都能吃上放心肉,吃得安心、吃得健康是我们努力的方向。”万隆说。

90年代起,双汇就率先引进了冷鲜肉生产线,把“冷链生产、冷链销售、冷链配送、连锁经营”的冷鲜肉模式引入国内,不仅防止猪肉的变质、变质影响食品安全,而且做到每头生猪都检验,确保产品达到合格标准,仅在这一项上,双汇每年就需要支付上千万的检验和无害化处理费用。为了不断提升产品质量,双汇还引进、吸收、消化世界先进的技术和设

备,改造传统肉类工业,先后从美国、德国、荷兰等国家引进5000多台先进设备,把世界前沿的腌制技术、乳化技术、冷分割技术、保鲜技术应用到了中国肉类工业。

吃得安全,也要吃得美味。2015年,双汇将美国史密斯菲尔德的产品、技术、品牌引进中国,高标准建设郑州双汇美式工厂和上海双汇西式工厂,中国的消费者不出家门就能够享受纯正的火腿、香肠,培根。

“经过30多年的历练,双汇在全世界打造了中国肉类的名牌,未来我们还要继续擦亮民族品牌,让每一个中国人吃得安全、吃得美味、吃得幸福。”万隆说。

本版稿件均据新华社

“全域沈北·美镜四季”全民摄影大赛
秋季赛 火热进行中

主办单位:中共沈北新区委员会 / 沈北新区人民政府
承办单位:沈北新区文体旅事业发展中心 / 熙古里文化生态小镇 / 辽宁日报美术馆
咨询热线:024-22698613 / 18940028620 / 18640033882
比赛细则详见“沈北新区旅游网”

图为参赛作品:《小镇的下午》 作者:郭雁 拍摄地点:熙古里文化生态小镇